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5. alz-(a_4)4npua=_71 12. (4996)3:(77)5
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(21a°p ) - U :

11318




10.

35,55
3

64,5
435.525
20"
) L1, 75,1
147!
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10*
512,632
30>
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42731
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3547.757. 5737

53 V-1 . 51 -7 . 52\/7—1

11.
12.

13.
14.
15.
16.

17.

18.

19.

20.

23ﬁ_1~81_ﬁ
45.11'7:44°

17
0,6°-5%-15%

1 1

1 8
0,12°-5%15°
1 1 7
0,75%-4%.128
1 3 6
1,257-27-107

2,5
% npua>0
ava
(3a){a’
———F—— npua>0

2,6
a

(X_9) __oX
W,edeg(x)—8
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Apudmemuueckuii Keadpamuulll KOpeHo.
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Mnozcounenwi. Jleticmesus ¢ MHo2o4ieHamu.

3aoanue

Omeem

2a—7b’
b

Ynpocture BelpaxkeHue 7b+ , HaliIuTe ero 3HadeHue npu a=9, b=12.

a’*+4a

YrpocTure BeIpaXe€HHE ~—5
a +8a+16

, HAWJIUTE €ro 3HAaYCHUE TIpU a= - 2.

2c—4
cd —2d

YpocTure BeIpaKeHUE , HariuTe ero 3Hadenue mpu ¢=0,5, d=5.

x’—4 2x
4x%> x+2

YpocTure BeIpakKeHUE , HAIUTE ero 3HaYeHue mpu x=4.

10x

VYrpocTure BbIpaXKeHue %—3

, HalauTe ero 3HadueHue npu x=0,5.

(a—2b)*—4b°
a

YrpocTtute BbIpaXKeHue, HaiauTe ero 3Hayenue npu a=0,3, b= - 0,35.

2 —
64b +1b28b+64:(£+4) npu b= 15 .

Hatinnte 3HaueHne BoIpaxeHUs b 16

1 1
Harinnre 3HaueHne BoIpaxeHUs (a+g+2)'(aTl) npu a= - 5.

a(b—3ayf

2

Havinure 3HaueHne BoIpaxeHUs 3 .
a‘—a

—3a npu a= 2,18, b=-5,6.

10.

2 2
6c—c” ¢

l—c 1—c

'YIIpoCTUTE BBIpAKEHHUE , HailiguTe ero 3HayeHue npu c=1,2.

11.

5
Haiigure 3HaueHHE BBIPOKEHUS (%_TXH y+5x) mpu x=1/7, y=1/4.

12.

. a 3 1 B
Haiinnre 3HaueHUE BBIpaKEHUS ( 3 + p +2) (a+ 3 ) pu a= 6.

13.

(3x+7)—(3x=7) .

Cokparure 1poOb

14.

, HAIMTE ero 3HadeHue npu a= - 63, b= 9.6.

15.

YrpoctuTe BhIpakenne (——-) hra HalauTe ero 3HayeHue npu a= 1, b= 1/3.

16.

1 1
a+5 a-—5

Haiinute 3HaueHHE BBIpAKEHUS (a3—253)( ) npu a = - 39.

17.

16 4

2T, HalJUTE €ro 3Ha4YeHue npu a= -12.

YIIpocTUTE BBIPAKEHUE
4a—a

18.

Haiigure 3HaueHHe BRIpAKEHUS  (x2+H2xy+y2)(x3-y?)(x3-y?) ! mpu x+y = V31.

19.

4x —25y — —  —
o =7 __ 3 \/ =
Haiinure 3HaueHNE BHIPAKCHUS: a5y Y npu Vx+y/ y=4 .

20.

2

1 1 a
Ham N i - .
AlIUTE 3HAYCHUE BBIPAKCHUS ( 5 73) ( 1 ) nipu a= 7,7
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Mnuozounenwt. Ilpeobpazosanue.

No 3aoanus (ynpocmume 8blpadicerus) Omeem
L x2+xy( X y )
' x2+y2\x—y x+y
5 y2—x? m+n x \m-n
' m2—n?2 x—y n—-m) 2y
3 a’® — b? a* — b*
' a? + b%? a? — 2ab + b?
4 (22 +y(x +y)(x? —y%)
(23 +3xy(x +y) + y3)(x3 — y3)
5 a? —2ab + b? a3+ b3
' a?—ab+b%? a-b>b
6 a +a2+b2+ a az—bz(a+b)_1 1
' a—b b%?2—a? a+b 5 15 a—>b
- 2 1 2 x + 4\*
| + + )( )
4x — x? x2—4x 16 —x2 16 + 4x —4
3 1+1+ 2 (1+ (a+b)
' b2 a+b\a ab
x + x
° 1o )) (142 )
X—y xX+y -y
10. (2—n_n+2>(2+n n—)
n+2 n—2/\2—-—n n+2
11 <x+y x—y>(x+y )
xX—y x+Yy xX+y
12 <1+n 1—m )( m+n )_
' n2—mn m?2-—mn/\m?n—-n?m
2 2
13, ( x X )y 2xy +x N y
x?2—y? (x—1y)? 2x x+y
11
—b p @
14 TG
a+b b
15 x3—9y2x(x+3y N x—3y)
9y2 + x2 \x2 —3xy 3xy+ x?
(a — b)? a a 3a+b
16. ( + )+
a (a—Db)%?  b?%2-—a? a+b
4 2 2 -1
17, "+( y 2 )( 24 )
b+x \(x—b)*> x?—b%)\(x—Db)?
_ 2 -1
18, ( b B b a) a N 1
a’+ab b%2+ab/\b3—a?’b a+b
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Ypaenenus.
Jluneunovle ypagnenus

ax=b
x=b:a
Sx=-3
X =
X =
OTBeT:

1+8(3x+7) = 9

X:

OtBer:
(x—a)(x—b)=10
(x—a)=0unu(x->b)=0
x-3)(2x-7)=0

nJIn

OrtBer:

Henonanvle keadpamnsie ypasHenus

ax’—bx=10 ax’—b=10
x(ax—-b) =0 a’-b’=(a-b)(a+b)
x2-2x=0 x*=64
WIH
WIH
OTBeT:

OTBeT:

61318



Hoanvie keadpamubsie ypagHenus

ax’+bx+c=10

a = ,' b e " C =
D=b’—4ac
—b+VD _—b—\D
Ecau D > 0, mo ypaenenue umeem 2 Kopus Y\Eo s YT
a
_—b
Ecau D = 0, mo ypaenenue umeem 1 kopeno X ey
a

Ecau D < 0, mo ypasnenue Kopueii ne umeem

2x* —3x=2 -4x*+4x—-1=0

a= b= = a= b= =
X1 = X=

XHr=

Ortger: : Ortger:

! 2 a 2 . xl+x2
Teopema Buema: x?=5x+6=0 =
xx,=< A
1 72 a

Paznoxncenue keadpammnoz2o mpéxuiena Ha MHOMCuUmenu

ax’ + bx +c = a(x —x;)(x — x3)

2x*-3x—-2=

Cucmembl ypasneHnui
4x —2y=2 -
2x+y=5 <> «—> «—> «—>

TS SRS SRS ST

OTBeT:
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/poono-pauuonanvhvie ypasHenus

2929—x
X
O/13:
a= ;b= ;C=
X1 —
Xy =
OTBeT: )
x+4+ 50 +x+5 ~0
x—4 (x—4)(x=9) x-9
O/13:
a= ;b= ;C=
X1 —
Xy =
OTBeT:
1 2x*+7x+3
1. =5 2. ———=1
4x—1 x2_9
1 1 x’—6_ x
3 34 -1 4 3T 3
1 x—2 30
=5 — =3
> Tx+3 6. x+3 x2—9
. 9 —1 2 x+3 6 _ 140
Cox'—16 ©ox—=T7 x+7 ¥*—49
9 13x —1 10 x+6+ 10 :é
Co2x* -7 Cox+5 x*-25 4
4 x—1 I+x 4
IxX+—=7 — =
. ox+s 2 1, x'—1
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Haiioume xopnu ypasnenus. Eciu kopheti HecKonbko, 3anuuiume ux 8 Nopsioke 803pacmanusl.

l.3x=15 2.-5x=6 3.2x=-7

4. 16x =4 5.100x =25 6. -3x =-9

7.10x =8 8. 2,5x=-10 9.-7x =0

1.4 —16x =0 2.-8x =-24 3121 - X’ =0

4.25x-1=0 5.4 -25=0 6. 6x’ =216 =10

7.(9 - 2x)(3x+6) = 0 8 2+0x = 4x+3 9. -3+4(-7+5x) = 9x — 9

10. 8(6+x)+2x =8 11.16x*—1=10 12.5—2x = 8x+9

1.X¥+x-6=0 2. (x—6) =-24x 3. (x—10) = (x+4)°

4.x° +3x =4 5.x7=2x+8 6. x> +9 = (x+9)°

7.x°—17x+72 =0 8. (2x-10—4x’=0 9.x +7x—18=0

1. 1+8(3x+7) =9 2.5x +15x =0 3.37-9x=0

4.x° =-5x 5.X-16=0 6. -5+2x = - 3x+6

7.x+2(1 —6x) =-x—6 8. 4x’ +x =10 9.x’ +6 = 5x

10. 5x° = 20x 11.x° +8 = 6x 12.x° - 11x=-18

13.x°-9x=-18 14.x* =16 15.2x° = 10x

16. X’ =9 17.-7x+x’ =18 =0 18. -3 —14x—7=(x—1)°

19. 2x-3)*=(I - 2x)° 20. 2x° = 14x 21. X +4x =0

22. (x=2)(x—3)=12(x—2) |23. (x+5) = 25(x+5) 24. x(x* +2x+1) = 6(x+1)

25. %' = 5¢ +4 =0 26. 4y = 57°+1 =0 27 F —40°+144 = 0

28 F+3=5 29 _szzlé 30. %‘2:16%
5x—3y =7 X’+y +2y=9 x’=3y=13

1. { 2x+3y=7 2 { 3x—y=1 3. { —3x+3y=-9
3x+y=3 x+2y=35 Sx—=2y=7

4 { y—x==7 5.0 2x+y=4 6. { 3x+4y=25
3x—y=—1 2x—y=1 THx 2X7Y _3y 5

7 { —x+2y=7 8.\ 3x+2y=I2 0 { 5Y5‘7+4X4‘3—20—5x
3x+2y=8 4x+y=10 6 2

11. 4x—y=17 12. { x+3y=-3 2x—1 +3y4_2:2
SXx—y=T xy=12 10. 3x+1 3y+2 _

14. 3+2y=—1 15. { 2x+2y=14 5 o 4 =0
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Ypaenenus.

HgZQ(lﬂllOHtlJleble VDABHEHUA

1=
[H=

n\/f(x)zg(x),e()en—neqémﬂoe Vf(x)=g(x), 20e n—uémnoe
(Vf(x)'=g"(x) (W (x)'=g"(x), [lx)=0
MTPOBEPKA!!!  2g(x)=0
Vx—6=2 Vx—2+8=x OJI3:
Omeem:
X1—
Xo—
IIPOBEPKA
X1— Xo=
Omeem:
VX+2— 2 =1
i VX+2 Obpamnas 3amena:

IIPOBEPKA

101318
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Yrkaoicume menvuiuti KODEHDb!

Vkaorcume menvuuuil kopenwv: | Ykaxcume menbuiuil Kopetb.:

1. v—4—-5x=4

12.\/ 1 _1 22. /6+5x=x

I-5x 6

2. V15-2x=3 3 L _o» 23. J=56—15x=—x

"V 15-4x 7

3. V3x—8=5 14. Jx—4=3 24. J—63—16x=—x

4. V13+2x=5 15. 3 x+2=-2 25 \x*=5=2

5. v10—x—3=0 16. Yx+9=5 26. \/x’+3x+5=3

o L1 17. Yx—3=-2 SN —

. \/} 5

S L1 18. ¥x—2=5 28. V5x—1=+3x+19
. \/; 7

5 6 1 19. —72—17x=—x 29. J7x+1=2x+4
“V4x-54 7

o (| 2X+5_¢ 20. V—63—16x=—x 30. x—vx—6=0

. ;-

0 11 21 =72+17x=x 31, x—4yx-21=0
“V5-2x 3

I 32 4x=34x’—4x+20-10

32. 7x—2x+15=0

Haiioume xopnu ypasnenus:

a) Hatioume 6ce KOpHU YpaGHeHUsL:
0) Yrascume xopnu, npunaonesxcawue npomexcymxy.

\/x4+8x3+2xz— | Z\/x4+2x2

x=3Vx—1+1=0 [V3;V20] |a)

0)

Vxl+5x+1242x°=5x VX —4x®—10x+29+x=3 |3
[(+/3;4/30)] 0)

2-x . x—1_ V(3x+1)*=5(3x+1)+4=0 |3
x—1 2—x [V10;4/15] %)

V2—x+V—x—1=v—=5x—7

\/2X2+2_x—1=—x—1
[—2,42]
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Tloxazamenvivie VDAGHEHUA.

f(x) = g(x)
— 1
24 =4 57=—r
125
OtBer: ) OTtBer:
Haiioume xopenv ypagnenus:
1. 1.7 1 1., ,1.7°°®
2 — 2 — ¥
Ay =] )
2 | 12. 1855407 1
— = 7 =
(3) 32 343
3. 1 6—2x 13 1 6—2x
(5) =4 (g) =36
4. w9 1 14. 1 2
16 —-— L _x+5
5. 1,73 15. 125x+2_ 1
— = 6~ =—
(g) =312 216
6. 9—5+x:729 16 92+5x — 1,8'52+5X
7. |23%3*=576 17.12%*=0,4-5"
. |8 =64" 18.13""%*=0,36-5""*
9. 16*°=0,5 19,31 —2-3x2 =25
10. (3")3'3'3=34X 20. 5% +5% +5¢1 =31

121318




Jlozapugmbi.

log,b=c¢->a°=b,
a>0,a#1,b>0

Csouicmsa 102apumos.

log,9=2¢-3"=9

log,1=0 logs1=0

log,a"=n log.5°=3

log,a=1 log;5=1

log b log.8
a™’=p  5°%°=8

1.| log, b+log, c=log,(bc)

log,5+1log,0,6 =

log b—1log, c=log, b
c

log;60—log 12 =

3.1 log, b"=nlog,b

10g572 =

4, 1

logakb—zlogab log547 -
5. 1

log b= log.7 =

08, log, a 085
6. log.b log, 25

log, b= -

log.a log, 5

7.| log,b-log.d=log b-log d

log,3-log;4 =

8. logc b logc a
a =b

loga(ab6) =

ecaulo azl
gb 11

logg,s 125 =

131318




log,8 log,1 53+log;2 log,4—1log,12
log, Ig100 plog073 log;324—log, 4
log, 0,25 [g0,1 log 2 log,0,125+log, 0,5
log, 16 nl log,3 log,75+log, 5
log, 2/ s log;36—2log, 2
Og% 3 e log, 8 08350~ 210g;
logi \/1_3 ll’ll 510g2549 log, 125
13 e log; 625
7.5l Ig10" 10g3549 "(1-log,12)(1—1log,12)
log 513 95083 g2 log:3 log;7-log,25
log,81 Ig 1000 -|logys3-log;1,25 log,,50—log,2
log.0,2 368> 120,01 log,;10—log,,3
9log5 50 10g3 18
log,s2 e 2+log.2 log;8,1+log; 10
Ine (3log23)log3(2) . 3log37+4910g7\/§ logz 12,8—10g2 0,8
Jo 1 9.7'°%3 log2i log,72+log,3
& V72
1 81 log,,507
lg 0,01 1610g47 & 3
log, 3 3logs3
. log,25 log, 2
log,-13 . : “—+log,0,5
g3 log;11-log,,27 log, 5 log, 5 0gsY,
—210g72 . 10g7 13 .
7 log;9-log,25 — (1—log;12)(1—1og,12)
log, 13

141318




Jlocapugmuueckue ypasnernusl.

log, f(x)=b,20e
a>0,a#1

f(x)=d"

logx(3x —2)=6  OJ3:

log, f(x)=log, g(x), 20e

logr(2x — 4) =loga(x — 1)

a>0,a#1

£(x)>0

g(x)>0
f(x)=g(x)

\

—~—

J

O/13:

Otger:
OtBer:
Pewume ypasnenus:
log,(4 —x)=7 11.]logs(5 — x) = 2logs3

logs(4+x) =2

12.

log; x = 5log; 2 — 3log; 2

log32 =15

19.

1

2

3. |logi7(7—x)=-2 13.]1logs(7 — x) = logs(3 — x)+1

4. |logs(5 —x) = logs3 14.|logg 3> °=2

5. logy(15+x) = log,3 15. logy(x* +x — 2) = 1+ log, x

6. logs(8 —x) = logs3 16.|log 2% * =4

7. loga(x +3) = logs(4x — 15) 17.] oloas(5x-3)_4

8. |logs(x* +2x) = logs(x* +10) 18.|logy(x+4)+Hog,(2x+3)=logy(1-2x)
9

log,” x+Hogx = 6

10.|log x_s49=2

20.

lg2&+lgx:7
X

lg?x —3lgx—4=0

151318




Tpuzonomempusl.

Teopema IIudgaropa:
c2=a? + b2

. I’lpOl?’lM@O]Z@DfCCZM/;MIZ Kamem

sin ()

cCUNOmMeHysa

_ npuﬂeofcamuﬁ Kamem

cos(a)

cunomenysa

_ npomueme:)fcamuzl Kamem

tg(oc

npuedcawuti Kamem
__npuaexdcawjuti kamem

ctg (o)

npomueoﬂeofcawud Kameni

o3

30°

1

a= —c

2

OcHoBHOE TPUTOHOMETPUYIECCKOC TOXKIACCTBO

.2 2
sin“a+cos  a=1

B

TEOpEeMa CHHYCOB:
a b c
— = ——=——""=2R
sinoe  sinf  siny
TEOpEMa KOCUHYCOB:
a? = b% + ¢2 — 2bc cos a,
b2 =c¢2+ a? — 2ca cos B,

c? = a2+ b%— 2ab cos .

16 13 18




MNo 3aoanue Omeem
1. B ( Ha pucyHke n3obpaxen 11. B Ha pucyHnke n3o0pakeHa
napamenorpamm ABCD. rpanewns ABCD.
I/ICHOHBSYH. pPZ};(;A Hcnone3yst puCYHOK,
i . 4 | H] b
AT IH D Haiaure SIN | waiimre sin ZBAH .

2. B 4 Ha pucynke c 12. Ha pucynke nzobpaxena
pasmepom KieTkn 1x1 tpanenus ABCD.
n300pakeH

i i IapauIeIorpaMM Hcnons3ys puCYHOK,
ABCD. Ucnonb3ys naitnure cos ZHBA .
PHUCYHOK, HaluTe
A & sin ZBDC
3. Haiiqure cunyc ocrtporo ymia 13. B Haiigute Tanrenc yria AOB,
Tpamenuu,  H300pakEHHOM  Ha n300paXeHHOTO HA PUCYHKE.
| pUCYHKE.
¥ A
4. KBaJIpaTHOM CETKE 14. Haiure KoTaHreHc yrna
H306pa>KeH yrom A Haiiute tgA AOB, n300paxEHHOTO HAa PUCYHKE.
0l 4
5. Haiinure Tanrenc ymia, 15. Haiimure TaHreHc yrua,
M300pakEHHOTO Ha PUCYHKE. /| M300pak€HHOTO HA PHCYHKE.
6. | | |B| | Haiinure Tanrenc yria AOB , 16. Hatinure TaHreHC
n300paXEHHOTO HAa PUCYHKE. :’ ymia AOB , uzo6paxénnoro na
pncyHKe.
() A
7. i Hatinure TanreHc yria AOB , 17. Hatinure TanreHc yria AOB,
- n300paXKEHHOTO HA PUCYHKE. ! n300paXEHHOTO HAa PHCYHKE.
0 A
8. B Haiiute TaHreHc 18. Haiiiute TaHreHc
yria AOB, uzo6paxkénnoro Ha yrna AOB , u3o6paxéunoro na
PHCYHKE. PHUCYHKE.
(] A
0. & Haiiure Tanrenc yria AOB. 19. Haiinute tanrenc yrna AOB.
Pasmep knetku 1 x 1.
A
@]
Haitgute TanreHc yria 20. Haiinute TaHreHc yria
AOB AOB
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Tpueoﬂomempultecmte VYDABHEHUAL.

No 3aoanue Omeem | Ne 3adanue Omeem
1 1 [3m 5m
1. =— [- 1. —_ |==.=
CoS X 2,[ ; 27 sin x 2,[2 '
V2 V2 [3m
2. -~ |Z. 2. | ciny = — |=Z.
cosx = > ,[2,271] sin x > ,[2 ,371']
3 _\/5[_571 3| . _\/§[4_5n
COSX = 2 , |70, 2 Sinx = > ) 1T, >
4 113w 5z 4 1 p3m ]
- | COSX = 2, 2,2 | SInXx = 2, 2,7'[
V2 (57 7n 2
o. = 5. =" 27—
CoS X |7 2] sin x 2,[ 2m; —m]
6 _ V3 5m 6. . _ V3 i5m ]
COSX = 2,7'[,2 Sinx = 2,2,7'[
2 s 2 s
7. — 1. 7. | si = - ;T
CoS X 3,[ 2,n] sin x 3 2TT; 2]
2 ) 2 7t 9
8. cosx=—§,[i;2ﬂ] 8. sinx = —=, 1>
9. | cosx = 1,[—m; 2m] 9.|sinx =1, [n;—
Sm } s
10. cosx = —1, [7;47'[] 10.| sinx = -1, [—27‘[,—5]
T 37‘[ s
11. cosx—O[ 11.| sinx = 0, __'_E
ST 77'[
12| tgx =0, [ 12.| tgx = 1,|—-5m; ——]
S 3n
13, tgx = —1, [7‘[;7 13. tgx=\/§,[7;3n]
14. | tgx = ﬁ' [—3m; —2m] 14.| tgx = -3, [ 41, — —
15, tgx = ——, [~ —2 ] 15 3t
Jtgx = Nk > T . tgx——2,[7,3n]
n(x—7) 1 X
16. cos—— > 16. 8 v
Hanuwume naubonvuiuti ompuyamensbHblil KOpeHs. Hanuwume naubonviuuti ompuyamenbiviii Kopetbv.
. omx m(x —9)
- = 0,5 in—— =
17. sin 3 v 17. sin 2
Hanuwume naumenvuiuii no1osicumensslil KOpeHs. Hanuwume naumenvuiuii no104CUMeNbHII KOPEHb.
m(2x+9) 1 m(x+8) 1
18. cos———— =7, 18. —
Hanuwume naubonvuiuti ompuyamenbtwlii KOpeHs. Hanuwume naubonvuiuii ompuyamensbuwiii KOpeHo.
anx V3 m(2x+1) 1
19. COST = 7 19. 6 — \/§
Hanvuwume naubonvuiuil ompuyamenvuwlii KOpet. Hanuwume Haubo bwutli OmpuyamensbHblil KOpeHb.
- mw(4x — 3) m(2x + 1)
20. SIDT = 20. T = —\/§.

Hanuwume naumenviuuuii no1oicumenvHulil KOpeHb.

Hanuwume naumenvuiuii no104CumenbHulil Kopenb.
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